
РЕШЕНИЕ

по делу № 004/06/48-129/2023

о нарушении законодательства о контрактной системе

 

«04» апреля 2023 года                                                                 г. Горно-
Алтайск

                

Комиссия управления Федеральной антимонопольной службы по
Республике Алтай по контролю в сфере закупок (далее - Комиссия) в
составе:

председатель комиссии: <…> – руководитель управления;

Члены комиссии:

<…>  – заместитель начальника отдела контроля закупок и торгов;

< … >  – главный специалист-эксперт отдела контроля закупок и
торгов,

рассмотрев жалобу ООО ЧОП «Дивизион» на действия конкурсной
комиссии уполномоченного органа Администрации муниципального
образования «Кош-Агачский район» при проведении открытого
конкурса в электронной форме № 0377300007123000016 на услуги
частной охраны (Выставление поста охраны),

 

УСТАНОВИЛА:

 

В Алтайское республиканское УФАС России 03.04.2023 поступила
жалоба ООО ЧОП «Дивизион» (вх. № 1305) на действия конкурсной
комиссии уполномоченного органа Администрации муниципального
образования «Кош-Агачский район» при проведении открытого
конкурса в электронной форме № 0377300007123000016 на услуги
частной охраны (Выставление поста охраны).

Комиссия УФАС по РА установила следующее.

07.03.2023 уполномоченным органом Администрацией МО «Кош-



Агачский район» в ЕИС в сфере закупок размещено извещение о
проведении открытого конкурса в электронной форме №
0377300007123000016 на услуги частной охраны (Выставление поста
охраны).

Заказчиками по данной закупке являются МКОУ «Ташантинская
ООШ», МКОУ «Жана-Аульская СОШ», МКОУ «Кокоринская СОШ»,
МКОУ «Тобелерская СОШ имени Алаша Кожабаева».

Согласно протоколу от 28.03.2023 рассмотрения и оценки вторых
частей заявок на участие в закупке № 0377300007123000016
поступило 3 заявки, все заявки соответствуют требованиям
извещения.

На основании пункта 4 части 1 статьи 32 Федерального закона № 44-
ФЗ от 05.04.2013 «О контрактной системе в сфере закупок товаров,
работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных
нужд» (далее – Закон о контрактной системе) для оценки заявок
участников закупки заказчик использует, в том числе критерий
«квалификация участников закупки, в том числе наличие у них
финансовых ресурсов, на праве собственности или ином законном
основании оборудования и других материальных ресурсов, опыта
работы, связанного с предметом контракта, и деловой репутации,
специалистов и иных работников определенного уровня
квалификации».

Заявитель в жалобе указывает, что конкурсной комиссией
неправильно произведен расчет баллов по критерию «Квалификация
участников закупки», заявке с идентификационным номером
113825881 (ООО ЧОП «Дивизион») по данному критерию присвоено 0
баллов (по представленным заявителем исполненным контрактам и
договорам конкурсная комиссия должна присвоить большее
количество баллов). Иные доводы жалоба ООО ЧОП «Дивизион» не
содержит.

На основании части 12 статьи 99 Закона о контрактной системе при
проведении плановых и внеплановых проверок не подлежат
контролю результаты оценки заявок участников закупок в
соответствии с критериями, установленными пунктами 3 и 4 части 1
статьи 32 данного Федерального закона. Такие результаты могут
быть обжалованы участниками закупок в судебном порядке.

Согласно части 6 статьи 106 Закона о контрактной системе
рассмотрение жалобы не осуществляется в отношении результатов



оценки заявок на участие в конкурсе в соответствии с указанными в
пунктах 3 и 4 части 1 статьи 32 данного Федерального закона
критериями оценки этих заявок, окончательных предложений.

В связи с вышеизложенным, рассмотрение жалобы не
осуществляется в отношении результатов оценки заявок на участие в
конкурсе по критерию «квалификация участников закупки, в том
числе наличие у них финансовых ресурсов, на праве собственности
или ином законном основании оборудования и других материальных
ресурсов, опыта работы, связанного с предметом контракта, и
деловой репутации, специалистов и иных работников определенного
уровня квалификации».

Заявитель вправе обжаловать вышеуказанные действия конкурсной
комиссии исключительно в судебном порядке.

Комиссия УФАС по РА, руководствуясь ч. 6 ст. 106 Федерального
закона № 44-ФЗ от 05.04.2013 «О контрактной системе в сфере
закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и
муниципальных нужд»,

 

РЕШИЛА:

 

Оставить жалобу ООО ЧОП «Дивизион» на действия конкурсной
комиссии уполномоченного органа Администрации муниципального
образования «Кош-Агачский район» при проведении открытого
конкурса в электронной форме № 0377300007123000016 на услуги
частной охраны (Выставление поста охраны), без рассмотрения.

 

Настоящее решение может быть обжаловано в судебном порядке в
течение трех месяцев со дня его принятия.

 

 

Председатель Комиссии:                                                                

                                                            

Члены Комиссии:                                                                            



 


